
                         
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  6  DE 
NOVIEMBRE DE 2024

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 5 de septiembre de 2024.

 
II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  de  Alcaldía  Presidencia  de   incoación de  expediente  de  honores  y 
distinciones para la nominación de las escaleras de los maestros músicos Isidoro, Pedro 
y Ayala en el casco histórico de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.-  Propuesta  de  Alcaldía  Presidencia  de  incoación  de  expediente  de  honores  y 
distinciones  para  la  nominación  de  la  plaza  de  la  señora  Paca  en  las  Lomas  de 
Canteras. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.-  Propuesta  del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena  sobre  Reconocimiento  a  la 
Asociación Santa Florentina de Encajeras de La Palma. Dictamen Comisión Hacienda 
e Interior.

4º.-  Propuesta  de  Alcaldía  Presidencia  en  relación  con  el  nombramiento  de  los 
miembros decisorios del Consejo Económico Administrativo de Cartagena.  Dictamen 
Comisión Hacienda e Interior.

5º.- Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Gobierno  de  Presidencia,  Urbanismo  e 
Infraestructuras sobre aprobación inicial de la modificación puntual del Plan General 
en  el  Sector  CP2  de  Cabo  de  Palos.  Dictamen  Comisión  Urbanismo  e 
Infraestructuras.
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6º.-  Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Gobierno  de  Presidencia,  Urbanismo  e 
Infraestructuras  sobre resolución  de  reclamaciones  y  sugerencias  y  aprobación 
definitiva  de  modificación  de  la  Ordenanza  reguladora  de  las  prestaciones 
patrimoniales de carácter público no tributarias por los servicios de abastecimiento de 
agua  potable,  alcantarillado,  mantenimiento  de  contadores  y  demás  servicios  y 
actividades prestados en relación con el ciclo integral del agua en el municipio de 
Cartagena. Dictamen Comisión Urbanismo e Infraestructuras.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación de cuenta de Bando de Alcaldía Presidencia de 1 de octubre de 2024, 
con motivo de engalanamiento e invitación a participar en la Fiesta Nacional.

1.2.- Dación de cuenta del Concejal del Área de Educación y Hacienda sobre Informe 
de Ejecución Trimestral del Presupuesto, estabilidad presupuestaria y morosidad, relativo al 
tercer trimestre de 2024.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS 
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.  
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Presidencia de la Autoridad Portuaria”. 

2.2.  Moción  que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Plan especial de La Loma del Escorial”.

2.3.  Moción  que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Réplica de la loba capitolina”.

2.4.  Moción  que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre  “Arreglo de pistas deportivas en Cala Flores”.

2.5.  Moción que presenta  María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Patronato Carmen Conde-Antonio Oliver”.

2.6. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Solares junto al MURAM”.

2.7.  Moción que presenta  María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Tesoros rurales en Pozo Estrecho, La Palma, Los médicos y La 
Aparecida”.
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2.8.  Moción  que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Adecentamiento de la pista de atletismo situada en la barriada Hispano-
América”.

2.9. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Inicio de las obras en la RM-332”.

2.10. Moción que presenta  María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Deficiencias de seguridad y accesibilidad en la avenida Unificación 
de Los Urrutias”. 

2.11. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Deterioro y abandono de las escaleras de la calla del Alto de Los 
Barreros”. 

2.12.  Moción  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena,  sobre  “Calles  urbanas  periféricas  de  la  zona  norte  del  municipio  siguen 
catalogadas como vías de servicio agrícolas del trasvase”. 

2.13.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Pista deportiva San Félix.

2.14. Moción que presenta  Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Pista polideportiva en Isla Plana”.

2.15.  Moción  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Encrucijada del camino del Sifón”.

2.16.  Moción  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Ampliación línea FEVE”.

2.17. Moción que presenta  María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena,  sobre  “Medidas  para  reducir  la  brecha  digital  en  la  banca  dirigida  a 
personas mayores”. 

2.18.  Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Entorno del estadio municipal Cartagonova”. 

2.19. Moción que presenta  María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Seguridad en la barriada Cuatro Santos”.

2.20.  Moción  que presenta   Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC 
Cartagena, sobre “Subvenciones municipales”.

2.21. Moción que presenta  María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 
MC  Cartagena,  sobre  “Ocupación  de  espacio  público  por  comercios  de  suvenires  y 
recuerdo”.

2.22. Moción que presenta  Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 
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Municipal Vox, sobre “Contra la corrupción del gobierno de Pedro Sánchez”. 

2.23. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Acceso cala San Pedro”.

2.24. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Fachada municipal calle Cuatro Santos”.

2.25. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Material y medios policía local”.

2.26.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Estudio de accesibilidad local4es sociales”. 

2.27. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “No nacido”.

2.28.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal   del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “SUAP en Molinos Marfagones”.

2.29.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal   del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Red de itinerarios saludables”.

2.30.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal   del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Retraso pago ayudas a la dependencia”.

2.31. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal  del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Transparencia”.

2.32. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal  del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Sede asociación de veteranos del FC Cartagena y museo del fútbol”.

2.33.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal   del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Canchas deportivas al aire libre casco urbano”.

2.34.  Moción que presenta Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal   del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Cala Morena”.

2.35. Moción que presenta  Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Vox, sobre “Futuro del parque de Tentegorra”.

2.36. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Accesibilidad del cementerio de San Antonio Abad”. 

2.37.  Moción  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Medidas en mejoras y refuerzo de seguridad vial en las calles Cuzco y 
Farias de la Vaguada y Loma de Canteras”. 

2.38.  Moción  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
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MC Cartagena, sobre “Reapertura del parque Rafael de la Cerda”. 

2.39.  Moción  que  presenta  Ignacio  Jáudenes  Murcia,  Concejal  Portavoz  del  Grupo 
Municipal Popular, sobre “Apoyo a los usuarios del FEVE Cartagena-Los Nietos”. 

2.40.  Moción  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Puesto en valor de tramos de la vía Augusta”. 

2.41. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Plan de ordenación territorial de la cuenca vertiente del mar menor”.

2.42.  Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Plan especial del casco histórico de Cartagena”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Ampliación del cementerio de San Antón”.

3.2. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Acerado en la calle Alfonso X El Sabio”.

3.3. Pregunta que presenta  María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Apeadero de la estación de La Palma-Pozo Estrecho”.

3.4. Pregunta que presenta  María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena sobre “Recinto de fiestas en Los Urrutias”.

3.5. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Contrato de sillas”.

3.6.  Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Proyecto de escuela infantil municipal de seis unidades en barriada 
cuatro santos de Cartagena”. 

3.7.  Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Tala de más de 100 ejemplares de la especie protegida Tetraclinis 
Articulata en el I.E.S. las salinas del Mar Menor”. 

3.8.  Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal  Mixto,  sobre  “Sustitución de  luminarias  convencionales  por  led  en todos  los 
centros educativos de titularidad municipal”.

3.9.  Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Calendario de actuaciones de la Consejería de Educación en los 
centros escolares de nuestro municipio”.

3.10.  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
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Cartagena, sobre “Conexión de Estrella de Mar con Los Urrutias a través de un paseo 
peatonal ecológico”. 

3.11. Pregunta que presenta  María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Proyecto de travesías”.

3.12. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Cartagena patrimonio de la humanidad”.

3.13. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Inventario de bienes muebles e inmuebles de propiedad municipal”.

3.14. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Apoyo y colaboración para acabar con los enganches ilegales en 
Los Mateos”. 

3.15. Pregunta que presenta  María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Estado actual del Molino de La Puebla”.

3.16. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Semana de la movilidad”.

3.17.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo 
Municipal Socialista, sobre “Banderas”.

3.18. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Gerente municipal”.

3.19.  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Depósito de agua en El Campillo”.

3.20.  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Pista de pádel en La Aljorra”. 

3.21.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo 
Municipal Socialista, sobre “Comisión de memoria histórica”. 

3.22.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo 
Municipal Socialista, sobre “Residencia calle Caballero”.  

3.23. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Cine Central”.

3.24.  Pregunta  que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Fondos para promover el cicloturismo basado en la vía Augusta”. 

3.25. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Tala de árboles”.
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3.26. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Feria Región de Murcia gastronómica”. 

3.27  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Empresas e igualdad”.

3.28.  Pregunta que presenta Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Rambla de Canteras”.

3.29.  Pregunta que presenta Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Calle Caballete de La Aparecida”. 

3.30.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Estadio Ángel Celdrán del Llano del Beal”.

3.31.  Pregunta que presenta Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Lote de aglomerado municipal”.

3.32.  Pregunta que presenta Isabel  Mª.  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Proyecto descubre el oeste de Cartagena”. 

3.33. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Jefatura de relaciones laborales del Ayuntamiento de Cartagena”. 

4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “FP textil”.

4.2.  Ruego que presenta Juan José López Escolar,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC 
Cartagena, sobre “Sepulcro de las Sirvas de Jesús”.

4.3.  Ruego que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Informar a los vecinos de Los Barreros sobre los proyectos de su 
zona”. 

4.4.  Ruego  que presenta  Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Acondicionamiento de la plaza del Azadón en Santa Ana”. 

4.5. Ruego que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Busto Antonio Ramos Carratalá”.

4.6.  Ruego  que presenta  María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Farola en jardín de la asociación de vecinos de la barriada Cuatro 
Santos”.

4.7. Ruego que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Caja de alumbrado en mal estado”. 
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4.8. Ruego que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal  del Grupo Municipal Socialista, 
sobre “Señalización Tentegorra”.

4.9. Ruego que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal  del Grupo Municipal Socialista, 
sobre “Parque Playmobil de El Algar”.
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